

Иркутский "Шахтер" настроен на победу в поединке с тульским "Арсеналом"

В воскресенье во Дворце спорта "Труд" иркутский "Шахтер" встретится с тульским "Арсеналом" в матче российской баскетбольной Суперлиги. Неудачи иркутян в последних гостевых играх не внесли пессимистический настрой в команду. Она настроена на победу.

Одна из последних тренировок "Шахтера" началась необычно: суета вокруг традиционного общего фото команды для болельщиков подчеркнула хорошее настроение. Поражения в гостях, где соперники вырывали победы в концовках встреч, однозначно строго оценивать не стоит. "Хотелось бы, чтобы болельщики, которые приходят в этот зал не поддавались пессимистическому настроению. Если команда проигрывает в гостях одно-два очка, значит, что она играет, борется", - считает главный тренер команды "Шахтер" Иван Едешко. С игровыми проблемами "Шахтер" разберется. Журналистам программы "Новости" в этот приезд в штаб команды было любопытно понаблюдать за секретами баскетбольного фото. Всегда доброжелательный Обри Риз на сей раз обошелся без любимых обводок соперника. Андрея Сепелева объектив пытался поймать в самый разгар атаки, причем не на привычной трехочковой линии. Югославу Борису Раичевичу пригодились советы Ивана Едешко. Вообще, наставник горняков, как и положено, активно руководил процессом. И достаточно серьезно. "Зря ребята вот так с юмором к этому относятся. Потом пройдет время, посмотрят эти фотографии, и будет приятно. Может быть, и меня тогда вспомнят", - говорит тренер команды.

Возможно, что атака в исполнении Сергея Демешкина, которому ассистировал Борис Раичевич, станет лучшей в фотоколлекции. Кто будет лучшим в игре с "Арсеналом", станет ясно в воскресенье вечером. Отметим, что вновь "Шахтер" сыграет без центрального. Все попытки найти на эту позицию достойного кандидата пока не увенчались успехом. Впрочем, время для усиления еще есть. Настрой на матч формулируется одной фразой: "Дальше отступать уже некуда".

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:[- Телеграм](#)[- ВКонтакте](#)*Связаться с редакцией Бабра:*newsbabr@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**эл.почта: bratska.net.net@gmail.com**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)